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ΒΡΑΒΕΊΑ

	▶ Gold at Diversity & Inclusion 
Awards 2023

	▶ True Leaders by ICAP 2023

	▶ “Πρωταγωνιστές της Ελληνικής 
Οικονομίας 2023”, βραβείο 
Πρωταγωνιστή στον Κλάδο 
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

Η εταιρεία
Η Accenture αποτελεί κορυφαία συμβουλευτική εταιρεία σε παγκόσμιο επίπε-
δο. Από τη «γέννησή» της ταυτίστηκε µε την τεχνολογία, καθώς αντιλήφθηκε 
πολύ νωρίς τη σημασία της για την ανάπτυξη και βιωσιμότητα των οργανισμών.
Στην Ελλάδα δραστηριοποιούμαστε για 30+ χρόνια και διαθέτουμε γραφεία σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Λειτουργούμε διαχρονικά ως πρεσβευτής καινοτομίας, 
διαδραματίζοντας κεντρικό ρόλο στον μετασχηματισμό των μεγαλύτερων επιχει-
ρήσεων και κομβικότερων κλάδων της οικονομίας. Επιπρόσθετα, μέσω σειράς 
μελετών, χαρτογραφούμε τη θέση της χώρας στο παγκόσμιο γίγνεσθαι, συμ-
βάλλοντας ενεργά στον εθνικό διάλογο για τις δυνάμεις που διαμορφώνουν τη 
σύγχρονη πραγματικότητα. Με πυξίδα τον εταιρικό μας σκοπό «to deliver on the 
promise of technology and human ingenuity», διευρύνουμε διαρκώς το αποτύ-
πωμά μας στην Ελλάδα, ενισχύοντας διαρκώς το χαρτοφυλάκιο υπηρεσιών μας.

Οι βασικές παροχές μας
Οι άνθρωποί μας, αποτελούν τον βασικότερο παράγοντα διαφοροποίησής μας. 
Για τον λόγο αυτό παρέχουμε ένα ολοκληρωμένο πακέτο αμοιβών και παροχών 
στους 1.350+ συναδέλφους μας, από την πρώτη κιόλας μέρα εργασίας τους, με 
στόχο τη στήριξή τους σε κάθε στάδιο της ζωής τους. Ενδεικτικά προσφέρουμε 
υβριδικό μοντέλο εργασίας, μπόνους με βάση την απόδοση, ασφάλιση ζωής/
υγείας, διαρκή εκπαίδευση, μηνιαίες διατακτικές, εταιρικό αυτοκίνητο από το 
επίπεδο του συμβούλου, δυνατότητα αγοράς μετοχών και συμμετοχής σε αποτα-
μιευτικά προγράμματα, εταιρικές εκπτώσεις και ευκαιρίες εθελοντισμού. Παράλ-
ληλα για τη στήριξη της οικογένειας παρέχουμε δώρα γάμου/τοκετού, 40 μέρες 
άδεια πατρότητας και μηνιαία οικονομική στήριξη σε πολύτεκνες οικογένειες.

Περί ευημερίας
Υποστηρίζουμε ένα περιβάλλον εργασίας χωρίς αποκλεισμούς, το οποίο απε-
λευθερώνει την καινοτομία, επιτρέπει στους ανθρώπους μας να αποδίδουν 
στον μέγιστο βαθμό, να έχουν την «αίσθηση του ανήκειν» και ίσες ευκαιρίες 
στην ανάπτυξη της καριέρας τους. Επιπρόσθετα, μέσω του Health & Well-being 
Hub προσφέρουμε δωρεάν πρόσβαση σε εφαρμογές και σεμινάρια αυτοβελτί-
ωσης, εκπαιδευτικό υλικό, συνεδρίες με ειδικούς ψυχικής υγείας, ενώ οι υπάλ-
ληλοι και οι οικογένειές τους έχουν 24/7 πρόσβαση σε τηλεφωνική υπηρεσία 
άμεσης υποστήριξης. Τέλος, οι εργαζόμενοί μας μπορούν να γίνουν μέλη σε 
αθλητικές ομάδες ή να συμμετέχουν σε δράσεις σωματικής υγείας και ευεξίας 
μέσω του Accenture Greece Sports Club.
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